

Круглый стол «Противодействие распространению экстремистской идеологии среди несовершеннолетних и молодежи».

С целью профилактики распространения экстремистской идеологии, в рамках исполнения муниципальной программы «Участие в профилактике правонарушений, предупреждении терроризма, экстремизма и обеспечении безопасности дорожного движения, защита населения на территории Называевского муниципального района» Центром по работе с молодёжью был проведен круглый стол «Противодействие распространению экстремистской идеологии среди несовершеннолетних и молодежи». Его участниками стали учащиеся школы №1 г. Называевска, настоятель Борисоглебовского храма Отец Павел, оперуполномоченный ОУР ОМВД России по Называевскому району Павел Горчаков, социальный педагог Людмила Краузина и директор Центра по работе с молодёжью Ирина Клевакина.

Собравшиеся говорили об умении решать конфликты мирным путем и формировании негативного отношения к насилию и агрессии в любой форме. Об уважении к людям другого вероисповедания и к их культуре. О межнациональных отношениях и толерантном общении с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения. Где заканчивается грань между экстремизмом и терроризмом, что значит общепринятые отношения и в чем разница между такими асоциальными явлениями, как национализм и расизм. И какие психологические моменты влияют на возникновение межнациональных конфликтов среди детей и молодежи. Отец Павел говорил об этих проблемах с точки зрения православия, а сотрудник полиции в соответствии с «буквой Закона».